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Ficha técnica y notas

metodológicas

#YoMeQuedoEnCasa



FICHA TÉCNICA  

ENCUESTAS APLICADAS EN BOGOTÁ

Diseño: Muestreo aleatorio simple

Universo de estudio Servidoras y servidores públicos que trabajan en las entidades del Distrito de Bogotá.

Técnica de recolección Encuesta virtual enviada vía correo electrónico

Periodo de recolección:
Abril de 2020

Número de encuestas 14.628 encuestas efectivas

Margen de error 3,04% error global y confiabilidad del 95%

Temas a los que se refiere

Conocer percepciones, opiniones y actitudes de los funcionarios ante el trabajo en casa derivado de las acciones

y estrategias definidas por parte de la Administración Distrital, ante el COVID 19
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Metodología:

La encuesta a servidores público, inicialmente era un sondeo, pero dada el nivel de respuesta entre los entrevistados, se decidió mejorar su alcance a través
de un diseño probabilístico que permitiera realizar inferencia a toda el universo.

ALCANCE

Los resultados obtenidos en la medición son producto de un tamaño de muestra y del análisis de cada uno de los parámetros de estudio, el cual permite
inferir características sobre el total del universo. Es decir, que la precisión de los elementos del marco impacta el diseño del modelo y el cálculo de sus
componentes estadísticos (comparabilidad, confiabilidad, distribución), para cada uno de los grupos objetivo.
Por lo anterior, los resultados presentados de carácter probabilístico para cada una de sus variables y para cada uno de los grupos objetivos encuestados.

NIVEL DE DESAGREGACIÓN DE RESULTADOS:

✔ El Nivel de desagregación adecuado es por tipo de sector.

✔ El Nivel de desagregación aceptable por tipo de vinculación, por antigüedad, por estado civil, por género y edad, con niveles de error entre el 6% y el 
7%.

✔ Cualquier otra desagregación No es representativo, posee un error alto y con coeficientes de variación mayores a 30, lo que no permite una
confiabilidad del dato.

UNIDADES ESTADÍSTICAS

La unidad de observación, análisis y muestreo para la realización de las encuestas es el funcionario de la administración Distrital.

6 Datos sociodemogiáficos



Datos  
sociodemográficos

#YoMeQuedoEnCasa



Base: 14.628

El sector con mayor 

participación en la muestra es el 

sector salud con el 34% de los 

datos, seguido de Integración 

social (13%) y Educación (10%).

Los sectores con menos 

participación son: Gestión 

Jurídica (0%), Mujeres (1%),

DEIT (1%) y Planeación (1%).

Sector
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Base: 14.628

Vinculación

46%

28%

13%

8%

2%

Contratista

Libre nombramiento y remoción

3%

Carrera administrativa

Provisional

Trabajador oficial

Temporal

La mayoría de los 

participantes se 

identificaron como 

contratistas y carrera 

administrativa ambos son 

suman el 74% de la 

muestra.
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Tiempo de vinculación

Base: 14.628

Al menos 4 de cada 10 
personas llevan 

vinculadas más de 6 

años con la entidad.
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Profesional con postgrado

Profesional  

Técnico 

Tecnólogo 

Bachiller

Nivel educativo

Base: 14.628
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66%

34%

Sexo Nivel socioeconómico

NSE 1,2 NSE 3 NSE 4,5,6

26% 46% 28%

Base: 14.628
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Encuestas aplicadas por localidad

La mayoría de personas 

(casi 5 de cada 10) dicen 

vivir en las localidades del 

occidente de la ciudad: 

Kennedy(13%), 

Suba(13%), Engativá 

(11%), Fontibón(7%)y 

Bosa(5%).

Base: 14.628

13%

13%

11%

7%

8%

3%

6%

5%

5%

5%

4%

4%

3%

3%

3%

1%

2% 1%

1%

13 Datos sociodemogiáficos



Casado Soltero(a)
Unión  

libre

Separad

o  (a)
Viudo(a)

Pareja

Padres/madres  

Mascota

Otros

Solos/solas 

Abuelos/abuelas  

Amigos/Amigas

Estado civil Personas con las cuales vive

Hijos/Hijas

Base: 14.628
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Niños y niñas  
menores de 5 años

Niños, niñas y adolescentes  
entre 6 y 18años

Mayores de 65 años

Base: 14.628

15 Datos sociodemogiáficos



En 4 de cada 10 hogares 

solo los entrevistados 

generan ingresos.

Además de usted ¿Cuántas personas generan ingresos en su hogar?

Base: 14.628
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Seguridad y 
cuidado frente al 

corona virus
#YoMeQuedoEnCasa



Nota: Se toman los datos de la última medición de la SCRD a ciudadanos, para comparación de las categorías similares.

Las principales razones para salir de casa 

fueron “comprar alimentos” y “trabajo”

1 de cada 3 servidores encuestados tuvo 

que salir de su casa por razones de 

trabajo.

Personas que salieron de su casa en la última semana 
y razones por las cuales salieron

66%

Salieron
No 

salieron

34%

Segui idad y cu idado fiente al co iona vi ius

Base: 14.628
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Los encuestados de los sectores de Salud, Seguridad, convivencia y justicia e Integración social, son los que más tuvieron 

que salir de su casa.

Todos los sectores superan el 40%

Porcentaje de personas que salieron durante los últimos 7días, 
desagregados por sector

Segui idad y cu idado fiente al co iona vi ius

Base: 14.628
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Los encuestados de los sectores de Salud, Seguridad, convivencia y justicia, e Integración social, son los que más 
tuvieron que salir de su casa por razones de trabajo.

Personas que tuvieron que salir por razones de trabajo, 
desagregadas por sector

Base: 14.628
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Personas que tuvieron que salir por razones de trabajo, 
desagregadas según tipo de vinculación

Base: 14.628
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Solo el 15% de los 

encuestados trabaja 

1 o 2 días de la 

semana fuera de 

casa.

La mayoría de los 

encuestados que 

está saliendo a 

trabajar, lo hace 

más de 3 días a la 

semana.

Número de días que están trabajando fuera de casa

Base: 14.628

22 Segui idad y cu idado fiente al Coionavi ius



Base: 14.628

Los sectores de 

Seguridad (17%) y 

de Salud (21%) son 

los que más están 

trabajando fuera de 

casa. Son quienes 

más reportaron 

estar fuera 5 días a 

la semana.

Días de la semana que trabaja por fuera de la casa desagregada 

por sector
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El 60% de los 

servidores encuestados 

cree que es poco o 

nada probable 

contagiarse del virus.

Sólo el 4% de los 

servidores encuestados 

considera que no es 

probable contagiarse, 

10 puntos menos que 

el porcentaje de 

ciudadanos.

Nota: Se toman los datos de la última medición de la SCRD a ciudadanos, para comparación de las categorías similares.

Base: 14.628
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¿Qué tan probable es que pueda contagiarse de Coronavirus?



Base: 14.628

Entre quienes tuvieron que salir 

durante la última semana, la creencia 

de que es poco o nada probable 

contagiarse es alta (54%). Entre 

quienes no salieron es aún más alta 

(72%)

¿Qué tan probable es que pueda contagiarse de Coronavirus? 
respuestas según si salieron o no la última semana

66%

Salieron
No 

salieron

34%
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Base: 14.628

Las personas 

servidoras en el 

sector Salud son 

los que más 

perciben el riesgo 

de contagiarse 

del virus.

Qué tan probable considera usted, que pueda contagiarse de 

coronavirus (COVID-19) desagregada por sector
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Base: 14.628

En general, ¿se puede confiar en la gente?
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Datos claves del capítulo

Para el grupo de personas que salen las

De quienes han salido son

contratistas.

1 de cada 4  
servidores(as) 

encuestados están 

saliendo a trabajar lo 

hacen por más de 2 
días.

6 de cada 10 razones de salida se reparte entre salir 

por comida y salir por razones de 

trabajo.

5 de cada 10 4 de cada 10
3 sectores están saliendo más que el resto 

por razones de trabajo:

6 de cada 10 

personas del sector 

salud creen que es 

Muy probable que se 

contagien

5 de cada 10 cree que es poco o 

nada probable contagiarse

La percepción de contagio es más alta en 

aquellos servidores que salen más, 

principalmente en el sector Salud.

La percepción de contagio de los 

servidores es más alto que lo observado 

en la ciudad.

sin embargo

1. Salud

2. Seguridad, convivencia y justicia

3. Integración social.

El 39% de los  

servidores creen que se 

puede confiar en la 

gente este porcentaje es 

más elevado que lo 

observado en la ciudad.
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Bienestar y estados
anímicos

#YoMeQuedoEnCasa



Base: 14.628

Las principales 

emociones que genera 

el hecho de tener que 

salir son angustia y 

temor.

Tener que salir en el tiempo de aislamiento 

preventivo le produce un sentimiento de:

38%

Temor

38%

Angustia

7%

Tranquilidad

3%

Molestia
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El temor por tener que salir es superior en los sectores de Mujeres, Seguridad, Hacienda y Entes de control, 

mientras que la angustia en los sectores de Cultura, Gestión pública e Integración social. En todos los 

sectores estas dos emociones son las más reportadas.

Base: 14.628

Tener que salir en el tiempo de aislamiento preventivo le produce un 

sentimiento de (desagregación por sector)
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Base: 14.628

Cumplir con la 

medida de 

aislamiento produce 

principalmente 

tranquilidad entre los 

servidores 

encuestados.

6 de cada 10 

encuestados la 

sienten por cumplir 

con el aislamiento.

Cumplir con la medida de aislamiento preventivo, le 

produce un sentimiento de:

66%

Tranquilidad

11%

Angustia

8%

Satisfacción

4%

Temor
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Menos del 10% de los encuestados reportan dificultades para mantener buenas relaciones con los miembros de 

su familia. Los servidores encuestados pertenecientes a los estratos 2 y 3 son quienes más las reportan.

¿Qué tan difícil ha sido mantener buenas relaciones con la  

pareja y los hijos

Base: 14.628
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La percepción sobre la
dificultad para repartir
las labores de hogar es
diferente según el sexo.

Las mujeres encuestadas 
perciben mayor dificultad 
para repartir estas 
labores si se comparan 
con los hombres.

Qué tan difícil es repartir las tareas dentro del hogar desagregadas 

por sexo

Base: 14.628
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Nota: Se incluye los datos de la última medición de la SCRD a ciudadanos, para comparación de las categorías 
similares.

Base: 14.628

Cuatro de cada diez 

servidores encuestados 

manifiestan dificultades 

(Difícil y Muy difícil) para 

responder con sus 

obligaciones 

económicas.

Este porcentaje es 16 

puntos por debajo de lo 

reportado por los 

ciudadanos, entre 

quienes el 56% reportan 

tener estas dificultades.

¿Qué tan fácil /difícil ha sido responder con sus obligaciones 

económicas?
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Base: 14.628

Las mujeres y los estratos socio-económicos más bajos reportan ,mayores dificultades para cumplir con sus 

obligaciones económicas.

Qué tan fácil /difícil ha sido responder con sus  

obligaciones económicas según sexo

Qué tan fácil /difícil ha sido responder con  

sus obligaciones económicas según estrato
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Los servidores encuestados que más reportan dificultades económicas pertenecen a las localidades de 

Sumapaz, Bosa, Tunjuelito y Usme.

Base: 14.628

Qué tan fácil /difícil ha sido responder con sus obligaciones económicas 

por Localidad
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Los servidores 

encuestados que 

son contratistas y 

provisionales son 

los que más 

reportan tener 

dificultades para 

cumplir con sus 

obligaciones 

económicas

Qué tan fácil /difícil ha sido responder con sus obligaciones 

económicas según tipo de contratación.

Base: 14.628
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Dos de cada diez servidores encuestados afirman que ha sido difícil mantener una buena salud. Los 

sectores de Ambiente, Salud, y Cultura son los que más reportan esta dificultad.

Qué tan fácil /difícil ha sido mantener una buena salud según 

sector en el que trabaja.

Base: 14.628
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Ocho de cada diez servidores encuestados están preocupados por su salud y la de sus seres queridos, y 

cuatro de cada diez han sentido ansiedad.

En la actual coyuntura con qué  

frecuencia ha sentido preocupación por 

su propia salud y la de sus seres queridos

En la actual coyuntura con qué  
frecuencia ha sentido ansiedad

Base: 14.628
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Los sectores que reportan mayores porcentajes de personas que han sentido ansiedad son 

Salud, Educación y Mujeres.

Personas que reportaron haber sentido ansiedad según el sector.

Base: 14.628
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Uno de cada diez servidores encuestados afirma sentir depresión y cuatro de cada diez afirma sentir estrés.

En la actual coyuntura con qué  
frecuencia ha sentido depresión

En la actual coyuntura con qué  

frecuencia ha sentido estrés.

Base: 14.628
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Los sectores de Salud y Educación son los que más reportan haber sentido depresión.

Personas que reportaron haber sentido depresión según el sector

Base: 14.628
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Personas que reportaron haber sentido depresión según edad.

Base: 14.628
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Personas que reportaron haber sentido estrés según el sector.

Base: 14.628
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Tres de cada diez servidores encuestados ha sentido problemas físicos y uno de cada diez temperamento explosivo

En la actual coyuntura con qué frecuencia

ha sentido reacciones físicas (dolores de 

cabeza y corporales, problemas 

estomacales y/o alergias).

En la actual coyuntura con qué frecuencia  

ha sentido Enojo o temperamento 

explosivo.

Base: 14.628
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Entre quienes reportan haber sentido ansiedad, estrés y depresión, ha sido difícil mantener una buena relación

Relación de la depresión, ansiedad o estrés, con la calidad de las relaciones de pareja 

en el hogar.

con su pareja.
Base: 14.628

47 Bienestai y estados anímicos



Entre quienes reportan haber sentido ansiedad, estrés y depresión, ha sido difícil mantener una buena relación

Relación de la depresión, ansiedad o estrés, con la calidad de las relaciones con los 

hijos en el hogar.

con sus hijos.
Base: 14.628
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Datos claves del capítulo

1 de cada 10 personas afirma  
que ha sido difícil mantener 
buenas relaciones con su pareja o 
con sus hijos.

2 de cada 10 reportan dificultades  
para repartir las tareas del hogar.
Esta percepción es mayor entre las 
mujeres que entre los hombres.

Los sectores de, educación, integración 
social y salud son los que más reportan 

dificultades económicas.

4 de cada 10 cree que que ha sido dif ícil  

responder con las obligaciones 

económicas.

8 de cada 10 encuestados afirma sentir 
Preocupación por su salud y la de sus seres 
queridos.

Un tercio de la población reporta haber 

padecido ansiedad, estrés o dolores corporales.

un 12% reporta depresión.

A 6 de cada 10

Les genera tranquilidad 
cumplir con la medida de 

aislamiento.
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Teletrabajo en 
coyuntura COVID

#YoMeQuedoEnCasa



Base: 14.628

Las obligaciones de su cargo pueden realizarse desde la casa.
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Base: 14.628

Las obligaciones de su cargo pueden realizarse desde la casa según 

sector.
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Base: 14.628

Ocho de cada 

diez servidores 

encuestados 

afirman 

sentirse 

satisfechos o 

muy 

satisfechos 

con el tele 

trabajo

¿cómo se siente con su experiencia de trabajo desde casa?
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Los sectores más insatisfechos trabajando desde casa son los de salud y educación, mientras que 

los más satisfechos son los de Gestión jurídica y Mujeres.

Cómo se siente trabajando desde casa según sector

Base: 14.628
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Quienes mejor se sientes con el teletrabajo son los provisionales, temporales y contratistas, aunque en general los niveles de 
satisfacción son similares. Todos se acercan al 80% salvo la forma de contratación “otro”

Cómo se siente trabajando desde casa según tipo de contratación.

Base: 14.628
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Los sectores de Educación, Cultura y Mujeres son los que en mayor medida consideran que su carga 

laboral ha aumentado desde que empezó el aislamiento

Usted considera que a partir de la medida de aislamiento su carga laboral ha… 

según el sector

Base: 14.628

56 Teletiabajo en coyuntu ia COVID



Los trabajadores oficiales y de libre nombramiento y remoción son los servidores que más sienten que su carga 

laboral ha aumentado con el aislamiento.

Quiénes han sentido que su carga laboral ha aumentado 

desagregada por forma de contratación

Base: 14.628
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Base: 14.628

Quiénes han sentido que su carga laboral ha aumentado 

desagregada por nivel educativo
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En la mayoría de los hogares de los servidores encuestados tienen entre uno y dos computadores, y hacen 

uso de ellos en su mBaasey:o14r.í6a28entre dos y tres personas.

Número de computadores en casa

Personas que hacen uso de los 

computadores
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En la medida en que hay menos computadores en el hogar, los servidores encuestados afirman tener mayores dificultades para trabajar 

desde casa
Base: 14.628

Qué tan fácil/difícil ha sido cumplir con sus obligaciones laboral

/contractual según la cantidad de computadores en su casa
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Para tres de cada diez servidores encuestados ha sido difícil compartir los computadores y tablets entre los miembros del 

hogar

Base: 14.628

Qué tan fácil/difícil ha sido compartir los computadores, tablets y 

celulares para cumplir con las tareas laborales y educativas de todos 

en el hogar
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Para los servidores de los estratos más bajos ha sido más difícil compartir los computadores entre los miembros del 

hogar. A medida que aumenta el estrato disminuye la dificultad.

Qué tan fácil/difícil ha sido compartir los computadores, tablets y 

celulares para cumplir con las tareas laborales y educativas de todos 

según el estrato

Base: 14.628
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Los sectores que más reportan dificultades para compartir sus equipos de cómputo en el hogar son Integración social y Educación.

Qué tan fácil/difícil ha sido compartir los computadores, tablets y celulares 

para cumplir con las tareas laborales y educativas de todos según Sector

Base: 14.628
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Para cuatro de cada diez servidores encuestados ha sido difícil mantener el equilibrio entre su vida personal y 

su vida laboral.

Qué tan fácil/difícil ha sido mantener el equilibrio vida laboral y vida 

personal

Base: 14.628
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Para los encuestados que viven con niños menores de 5 años ha sido más difícil equilibrar su vida laboral y su vida personal, 

comparados con quienes no viven con niños pequeños.

Qué tan fácil/difícil ha sido mantener el equilibrio entre vida laboral 

y vida personal, según si vive con niños menores de 5 años o no

Base: 14.628
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Para tres de cada cuatro servidores encuestados ha sido fácil o muy fácil cumplir con sus obligaciones laborales / 

contractuales

Cumplir con sus obligaciones laboral /contractual

Base: 14.628
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Qué tan fácil/difícil ha sido cumplir con sus obligaciones 

laborales /contractuales según Sector

Base: 14.628
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Qué tan fácil/difícil ha sido cumplir con sus obligaciones 

laborales /contractuales según el tipo de contratación

Base: 14.628
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Qué tan fácil/difícil ha sido Mantener una buena relación y 

comunicación con sus compañeros de trabajo

Base: 14.628
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Qué tan fácil/difícil ha sido mantener una buena relación y 

comunicación con sus compañeros de trabajo según Sector

Base: 14.628
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Las reuniones virtuales  

programadas resultan  

eficientes.

Cuenta con los elementos e  

información necesarios para 

trabajar en su casa.

Base: 14.628
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Cuenta con los elementos e información necesarios para trabajar en su casa según 

el sector

Base: 14.628
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Su conexión de internet le permite conectarse sin inconvenientes 

según el sector

Base: 14.628
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Datos claves del capítulo

La mayoría de los hogares encuestados tienen 
entre 1 y 2 computadores, y en la mayoría de éstos 

entre 2 y 3 personas hacen uso de ellos.

8 de cada 10 encuestados  
afirma estar satisfecho o muy 
satisfecho con el trabajo 
desde casa.

7 de cada 10 están satisfechos con  
el trabajo en casa

Los sectores de Educación y Salud 
son los menos satisfechos con el 

tele trabajo
Los sectores de Educación e 

Integración Social son los que más 
reportan esta limitación.

1 de cada 3 personas afirma que es dif ícil  
tener que compartir los equipos 

computadores en el hogar.

Afirma que no cuenta 
con los elementos o la 
información necesaria 

para poder trabajar
desde casa.

3 de cada 4

Encuestados afirma que su trabajo 
puede realizarse desde casa.

Salud, Seguridad y Gestión Pública 
son los que menos reportan que 

pueden hacerlo.

1 de cada 4
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Datos claves del capítulo

3 de cada 4 personas afirma que las  
reuniones virtuales son eficientes.

El sector Educación es el que  
más reporta dificultades de 
dotación para su trabajo 
(elementos, conectividad) etc.

El sector Salud reporta poco apoyo 
y acompañamiento de compañeros 

y jefes.

Los sectores que más reportan emociones 
y estados anímicos negativos frente a la 

actual situación son Educación, Gobierno, 
Mujeres y Salud.

4 de cada 10 afirma que ha sido dif ícil  

equilibrar vida personal y vida laboral.

Los sectores de Educación, Cultura y 
Secretaría de la Mujer son los que más 
reportan incremento en la carga laboral.4 de cada 10 considera que su carga  

laboral ha aumentado con el aislamiento.
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● El aislamiento como medida de protección ha logrado impactar a la mayoría de los servidores encuestados. El 59% 

de los encuestados no está trabajando ningún día por fuera de su casa.

● La mayoría de los servidores encuestados no están teniendo problemas con sus relaciones familiares a causa del 

aislamiento. Sólo una persona de cada diez encuestadas manifiesta que ha sido difícil mantener buenas relaciones 

familiares durante el confinamiento.

● En general hay una gran sensación de satisfacción con la experiencia del teletrabajo. El 82% así lo reporta. Esto se 

cumple, con leves diferencias, en todos los sectores de la alcaldía.

● Para la mayoría de los encuestados sus obligaciones no se han visto afectadas por tener que cumplirlas de manera 

no-presencial. Tres de cada cuatro encuestados afirma que ha sido fácil/muy fácil cumplir con sus obligaciones 

laborales/contractuales.

● Para muchos de ellos el trabajo que realizan puede realizarse sin necesidad de acudir a la oficina o el lugar físico de 

trabajo. Tres de cada cuatro encuestados afirman que sus obligaciones pueden realizarse desde casa. Porcentajes 

similares cuentan con los elementos, el espacio, la conectividad necesaria para realizarlo.

● A pesar de las dificultades en la dimensión emocional y mental de los servidores y de la ciudadanía en general, el 

aislamiento ha transmitido a los encuestados estados de ánimo positivos frente a la amenaza del contagio. El 66% 

de los encuestados afirman sentir tranquilidad ante la medida del confinamiento.
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● Los niveles de confianza general es mayor en servidores que lo observado en la ciudad.



Retos /oportunidades de mejora

● En algunos hogares se evidencia un déficit de computadores ya que muchas de las labores que antes no los 

requerían, ahora sí lo hacen. En el 41% de los hogares de los encuestados hay un computador, y 32% de ellos 

afirma que ha sido difícil compartirlo con los demás miembros de la familia para cumplir con las tareas educativas, y 

laborales de cada uno. Los sectores de educación e integración social son los que más lo reportan.

● El 36% de los encuestados depende exclusivamente de su ingreso para mantener su hogar. Otro 50% también lo 

mantiene con otra persona. Es decir, el 86% de los hogares encuestados se sostiene con los ingresos de una o dos 

personas. Esto debe tenerse en cuenta en un momento en el que los expertos proyectan un aumento inusitado del 

desempleo como consecuencia de la actual coyuntura. De hecho cuatro de cada diez encuestados afirman que ya 

han tenido dificultades para responder con sus obligaciones económicas. Los sectores de Salud e Integración Social 

son los que más reportan estas dificultades.

● La salud mental y emocional de los servidores encuestados requiere especial atención, ya que cuatro de cada diez

encuestados siente ansiedad o estrés y no ha logrado encontrar la manera de manejarlo. Los sectores de Educación, 

Gobierno, Mujeres y Salud requieren especial atención en este sentido. Adicionalmente el 22% afirma que ha tenido 

dificultades para mantener una buena salud durante el confinamiento y el 29% afirma que ha tenido dolores de 

cabeza, de cuerpo o malestares estomacales.

● El 38% de los encuestados afirma sentir ansiedad e igual porcentaje siente temor por tener que salir a la calle. Esto

también debe tenerse en cuenta de cara a la reactivación de distintos sectores de la economía y al plan de retorno a

los lugares de trabajo por parte de la administración distrital.

82 Conclusiones piel iminaies



● Aunque la restricción de salir tuvo acogida y generó tranquilidad en la mayoría de los encuestados, el 66% salió durante la 
última semana y de éstos el 36% lo hizo por razones de trabajo.

● A pesar de que el trabajo desde casa muestra una gran aceptación y satisfacción por parte de los encuestados, cuatro de cada
diez siente que con el aislamiento su carga laboral ha aumentado. Estos porcentajes son superiores en los sectores de Cultura,
Educación y Mujeres. Igual porcentaje siente que ha sido difícil equilibrar su vida personal y su vida laboral.

● Si bien el porcentaje de los funcionarios encuestados es mayor que el de los ciudadanos, aún seis de cada diez creen que es 
poco o nada probable contagiarse del coronavirus. Esto puede influir en los comportamientos de estos cuando se flexibilicen 
las restricciones y se inicie la etapa de desconfinamiento.

● El sector Educación ha mostrado las mayores dificultades en esta coyuntura. Se destaca entre los demás sectores en el hecho
de que la mitad de los encuestados afirman que ha sido difícil mantener su rutina de trabajo.

Retos /oportunidades de mejora
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